

КИЕВСКАЯ ОПЕРА В НОВОМ СЕЗОНЕ

ОПЕРОЙ Г. Майбороды «Арсенал» начал новый сезон Академический театр оперы и балета УССР имени Т. Г. Шевченко.

Творческим рапортом XXII съезду КПСС явится в нынешнем сезоне постановка новой оперы И. Дзержинского «Судьба человека» по рассказу М. Шолохова. Одновременно готовится новый балет Ю. Бирюкова «Последний бал» («Выстрел «Авроры»).

На сцене театра зрители увидят произведения П. Чайковского — «Иоланта», «Мазепа» и «Франческа да Римини», оперы Г. Доницетти «Дон Паскуале»

и «Лючия ди Ламмермур». Заглавную партию этой оперы разучивает сейчас находящаяся в Италии на учебе народная артистка УССР Е. Мирошниченко.

Будет поставлена заново опера «Кармен» Ж. Бизе, возобновлены постановки опер «Тарас Бульба» Н. Лысенко, «Руслан и Людмила» М. Глинки, балетов «Ромео и Джульетта» С. Прокофьева и «Черное золото» В. Гомоляки.

В содружестве с композитором Г. Майбородой мастера украинского оперного искусства работают над его новой оперой, посвященной Т. Г. Шевченко.

Советская культура

г. Москва

12 СЕНТЯБРЯ 1961